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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Mi olyan bonyolult egy illegálisan lerakott 
hulladékhalom eltakarításán?" 

Miniszter Úr!

Immár két éve húzódik az az ügy, amiben – meg sem tudom számolni, hány kérdés és írásbeli 
kérdés után – önhöz fordulok. Választókerületemben, négy XV. kerületi telken mintegy félmillió 
köbméter ismeretlen összetételű építési hulladékot raktak le illegálisan. A telkek egyike belterületi, 
itt a jegyző intézkedett, a megfelelő eljárás lefolytatása után 2018 november 20-án elrendelte a 
végrehajtást, a végzést eljuttatta a végrehajtásban illetékes NAV-nak, amely februárban és 
márciusban két helyszíni szemlét tartott az önkéntes teljesítés ellenőrzése céljából, majd, miután 
megállapította, hogy a kötelezett a határozatot nem hajtotta végre, az azóta eltelt 7 hónap során 
semmit nem tett. A másik három telek külterületi, itt a jegyző megkereste az illetékes hatóságokat a 
kormányhivataloknál, többször megismételt érdeklődésére pedig vagy az a válasz érkezett, hogy az 
eljárás folyamatban van, vagy egyáltalán nem érkezett válasz. Az államigazgatás gépezete tehát 
nagy fordulatszámon működik, ám a négy hulladékhalom változatlanul ott van, ahová lerakták és 
két éve anélkül szennyezi a környezetet, hogy bárki tett volna ellene valamit.

Kérdezem ezért miniszter urat:

1. Hogyan irányítják önök ezt az országot, ha két év alatt négy halom szemét elszállítását nem 
tudják megoldani?

2. Miért tartunk fönn a polgárok adóiból egy olyan közigazgatást, amelynek egy ilyen föladat is 
meghaladja teljesítőképességét?

Kérem, ne hivatkozzék válaszában a hatályos törvényi előírásokra, azokat ugyanis mi alkotjuk itt, 
az önök javaslatára, és ha a kellően gyors intézkedést nem teszik lehetővé, már régen 



indítványozniuk kellett volna módosításukat.

Budapest, 2019. október 25.

Hajdu László

Demokratikus Koalíció
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